

RETIFICAÇÃO Nº 01

A Comissão Organizadora do EDITAL PROPPG Nº 21/2024 retifica o cronograma abaixo:

Onde se lê:

Art. 20 – O cronograma do processo seletivo ocorrerá conforme o disposto abaixo:

Etapas	Datas
Impugnação do Edital	Até 03.01.2025
Inscrição dos trabalhos	De 06.01.2024 a 07.02.2025
Resultado prévio da inscrição	10.02.2025
Interposição de recurso da inscrição	11.02.2025
Resultado definitivo da inscrição	12.02.2025
Avaliação e julgamento dos trabalhos	Até 24.03.2025
Resultado prévio da avaliação	25.03.2025
Interposição de recurso da avaliação	26.03.2025
Resultado definitivo da avaliação	27.03.2025
Envio das alterações sugeridas pelos avaliadores	Até 14.04.2025
Organização dos trabalhos aprovados para enviar à editora	A ser definido
Revisão final dos trabalhos pela editora e Comissão Organizadora	A ser definido
Publicação do livro impresso e eletrônico	A ser definido

Leia-se:

Art. 20 – O cronograma do processo seletivo ocorrerá conforme o disposto abaixo:

Etapas	Datas
---------------	--------------

Impugnação do Edital	Até 03.01.2025
Inscrição dos trabalhos	De 06.01.2024 a 24.02.2025
Resultado prévio da inscrição	25.02.2025
Interposição de recurso da inscrição	26.02.2025
Resultado definitivo da inscrição	27.02.2025
Avaliação e julgamento dos trabalhos	Até 31.03.2025
Resultado prévio da avaliação	01.04.2025
Interposição de recurso da avaliação	02.04.2025
Resultado definitivo da avaliação	03.04.2025
Envio das alterações sugeridas pelos avaliadores	Até 21.04.2025
Organização dos trabalhos aprovados para enviar à editora	A ser definido
Revisão final dos trabalhos pela editora e Comissão Organizadora	A ser definido
Publicação do livro impresso e eletrônico	A ser definido

Itabuna, 05 de fevereiro de 2025

COMISSÃO ORGANIZADORA